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В ЕГРН внесены сведения о границах памятника природы «Суломайские столбы» и реки «Татарка»

В 2024 году Красноярский Росреестр совместно с Роскадастром по Красноярскому краю продолжает работу по внесению в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о границах особо охраняемых природных территорий (ООПТ).
[bookmark: _GoBack]	В числе последних ООПТ, сведения которых внесены в ЕГРН - заказник краевого значения «Река Татарка». Заказник образован в 2004 г. для охраны и воспроизводства охотничье-промысловых видов животных, сохранения и восстановления численности редких и исчезающих видов зверей и птиц, ценных в хозяйственном, научном и эстетическом отношениях, а также охраны мест их обитания. Заказник находится на территории Мотыгинского района Красноярского края, его площадь составляет 71 138 га.
	Также в ЕГРН внесены сведения о границах памятника природы «Суломайские Столбы», целью создания которого стало сохранение уникального природного ландшафта, представленного каньоном с крупными склонами высотой 120-150 метров и преобладанием вертикальных столбов различной формы диаметром 6-10 метров при высоте 30-80 метров. Расположен памятник природы на территории Эвенкийского муниципального района, в 30 км вверх от поселка Суломай, на Тунгусском кряже Средне-Сибирского плоскогорья. Площадь ООПТ составляет 1000 га.
	На сегодняшний день в реестре недвижимости содержатся сведения о границах 121 из 132 ООПТ федерального, краевого и местного значения, расположенных в Красноярском крае, среди которых: природные заповедники и заказники, памятники природы, национальные и природные парки.
Напомним, что в границах особо охраняемых природных территорий запрещается разведка и разработка полезных ископаемых, деятельность, влекущая за собой нарушение почвенного покрова и геологических обнажений, изменение гидрологического режима. Также на ООПТ запрещено предоставление земельных участков для ведения садоводства и огородничества, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства и др.

Руководитель Управления Росреестра по Красноярскому краю Татьяна Голдобина: «Особо охраняемые природные территории, по сути, это места, где природа ценна, поэтому они находятся под защитой государства. Если земельные участки расположены в таких территориях, то они должны использоваться с соблюдением определенных условий и ограничений. Внесение сведений о таких территориях в реестр недвижимости позволит, в том числе соблюдать такие ограничения».

Директор филиала ППК «Роскадастр» по Красноярскому краю Юрий Трепачев: «Установление ООПТ позволяет сохранить уникальные естественные экосистемы, которые являются значимыми не только для экологического благополучия, но и имеют культурную, эстетическую ценность для общества. Чем больше таких природных территорий будет существовать в стране и в Красноярском крае в частности, тем больше у людей шансов сохранить природу и компенсировать тот ущерб, который уже нанесен экосистеме».
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